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(1) [12 pt] Studiare f(z) =z - ez'l“"-il

e Trovare il dominio di f, il sottoinsieme del dominio su cui f & continua e i limiti agli estremi
degli intervalli su cui f & continua.
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© Trova.re i punti in cui la funzione & derivabile e calcolarne la derivata.
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e Trovare gli inférvalli su cui f &, rispettivamente, crescente o decrescente. E-i,.j. o [
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e Tracciare un grafico qualitativo di f.
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(2) [4 pt] Calcolare il limite di fu?zione k. _ Q,w f ( h): O 4 A 4—
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(8) [3pt.] Sia G:R = R,

Calcolare G'(z), re R, e G'(1)
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(4) [4 pt] Siano }‘, 9 :[0,1] = R coritinue e supponiamo che, per ogni z € [0, 1], valga che
(@) +¢* (=) = 1.
Quale delle seguenti affermazioni segue necessariamente da queste ipotesi?
e Se f(0) < 0 < f(1), allora esiste z in [0, 1] tale che |g(z)|=1. OK ('Fa EE‘Z")
 Bsiste 2 in [0,1] tale che f(2) + g(2) = 1.  no_ e lo5 }(u) -V'_'
~® Per ogni z in 1, 1], si ha che f'(z)f(z) + g'(x)g(z) =0. »~0, ESTCEMI
e Se f(0) <0 < f(1), allora esiste z in [0, 1] tale che g(z) = 1. V) j(“) =4 - PIEBBS ESSHRE
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(5) [3 pt] Rxsolvere in C Pequazione
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